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51. årgang
En kærlig hilsen fra forretningsudvalget
Det er stille tider i Danmark – og i hele verden – lige nu. Vi savner alle at være sammen med familie, venner, bekendte og kolleger, men vi må have tålmodighed lidt endnu.

Forretningsudvalget håber, at I alle er raske og ved godt mod, og vi ønsker Jer en skøn sommer under åben himmel herhjemme i Danmark – på trods af de alvorlige omstændigheder.

Pas godt på Jer selv og hinanden.

FM i minigolf og golf
Vi har FM minigolf sidst i maj og golf i juni. Begge stævner vil blive gennemført, hvis det på nogen måde er muligt.

Minigolfudvalget har talt med campingejeren i Ry, og her vil de gøre rigtig meget for, at vi kan spille. 3. halvleg kan også sagtens lade sig gøre, for det foregår jo som regel ude under åben himmel, og her kan vi placere os lidt spredt.

Golf er en lidt større udfordring, fordi 3. halvleg foregår indendørs med spisning og separatmøde. Uden mad og drikke duer helten ikke, så hvis der fprtsat er lukket for servering, må vi desværre aflyse golfen.

Vi opfordrer Jer til at tilmelde Jer såvel minigolf (sidste tilmelding er den 6. maj) som golf (sidste tilmelding er den 17. maj) akkurat, som I plejer at gøre. Hvis der sker aflysning, vil det enkelte udvalg selvfølgelig kontakte samtlige tilmeldte med information. 
Vi håber på det bedste. På forhånd tusind tak for Jeres opbakning.

PIF’s medlemtal
Der har i den forgangne måned ikke været ændringer i antal medlemmer. Det samlede medlemstal er herefter stadig 885.
Med venlig hilsen

Per Nørgaard
 Skovgårdsvænget 374

8310 Tranbjerg J

Tlf.: 86 29 40 38, mobil 22 30 40 38, mail pernoergaard@outlook.com
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