FM i minigolf 30. maj 2021, Smørmosen, Thurø.
Referent: Britta Jensen, redaktør
Det er første gang, jeg skal besøge Thurø, og det glæder mig til. Sådan tænkte jeg, da det gik op for mig, hvor jeg skulle hen for at overvære FM i minigolf. Og som de fleste andre øer var der også helt eventyrligt dejligt der med campingpladsen helt ud til vandet og minigolfbanen mellem den og skoven.
I år var der desværre kun 22 deltagere, som havde tilmeldt sig.  Det er lidt færre end de foregående år. Hvad årsagen til tilbagegangen er vides ikke – måske Thurø har været for langt væk for nogen. Heldigvis var hele Forretningsudvalget med på banerne – der var afholdt møde dagen forinden.  

Det var ellers et dejligt sted, minigolfudvalget havde fundet til dagens stævne, og så var vejrguderne da bare med os med en bagende sol ned over stedet. Det var nok også medvirkende til, at der var mange andre end os fra Posten, som havde fundet vej til banerne, så indimellem var der trængsel og ventetid. 
Det var en spændende og udfordrende 20 hullers minigolfbane, der blev spillet på, og hver bane havde sin egen sjove figur. Trods udfordringerne blev det dog til en del ”hole-in-one” blandt deltagerne, så der gik ren konkurrence i det. Blandt dem var Ronnie, som havde en god dag med hele 7 af slagsen.
Michael og Jesper havde en indbyrdes ”kamp” om de bedste pladser, hvilket senere også viste sig på resultatlisten. Modsat forholdt det sig vist med de to øvrige på deres hold, Per Svensson og Bent – det lignede rent hyggespil for dem, men det skal der også være plads til.
Blandt damerne var jeg imponeret over Inger, som spillede som ”en brækket arm” – ja faktisk havde hun en brækket arm, så godt klaret af hende.

Ellers hyggede spillerne sig og bakkede hinanden godt op, men man fornemmede også  godmodig drilleri rundt ved banerne. 
Efter et par timers spil blev vinderne kåret, og præmier uddelt. Til slut lagde Ole op til en dialog omkring, hvor det kan være muligt at afvikle stævnet til næste år (søndag den 29. maj 2022), og der fremkom et par forslag dertil.

Der er også mulighed for at komme med yderligere forslag til spillesteder til minigolfudvalget (Ole og Heinz) indenfor de næste par måneder.

Og Ole – ham ”der fik mest for pengene” - pyt med at stå sidst på resultatlisten. Nogen skal jo være først hhv. sidst, men jeg ved, du morede dig med spillet trods de mange slag.

Tak til udvalget for en rigtig god dag og et flot tilrettelagt stævne i perfekte omgivelser.  
