FM i golf den 10. juni 2018 på Kellers Park golfbane
Tekst og billeder: Britta Jensen, redaktionen

Det har været et pragtfuldt forår med tørvejr og flot solskin i flere uger, så det var helt naturligt også håbet for dagen for afholdelse af Postens årlige golfstævne. Det skulle dog vise sig ikke at blive tilfældet.

I år gik turen til Kellers Park golfbane beliggende mellem Brejning og Børkop i et smukt landskab med et kuperet terræn.
Mødetid var 9.15 i klublokalerne, hvor Frank bød velkommen og fordelte de 20 spillere i grupper á 4. I Pay & Play-gruppen var der ligeledes 4 spillere.
Efter nogle prøveslag gik spillet i gang kl. 10.00, og det skulle vise sig at blive af længere varighed end normalt, da der bl.a. p.g.a. andre spillere var lidt ventetid nogle steder. Desuden generede den tiltagende regn spillerne, og i starten trodsede flere spillere regnen, men måtte give op og ty til regnjakke hhv. paraply – hvis man da havde det med. 
For Pay & Play-spillerne var udfordringen udover regnen, at banerne var betydeligt længere, end hvad de før har oplevet. Den længste var på 500 meter, og selvom Michael efterhånden er ved at være en habil spiller, måtte han bruge adskillige flere slag end normalt.  Da 1. runde tog ca. 2 ½ time, valgte de at stoppe og søge hjem i tørvejr, så redaktøren nåede desværre ikke at finde jer, inden I vendte hjem. 
Flere havde været forudseende og taget ekstra tøj og fodtøj med, men for de, der ikke havde, var det vådt og koldt at komme hjem. 

Det gjorde godt at få noget at spise, og stævnet sluttede ved 16-tiden efter præmieoverrækkelse.

Udvalget takkede for en god dag og for fremmødet. De håber på ligeså god eller endnu bedre opbakning til næste år. Og så er alle velkomne til at komme med forslag til, hvor stævnet skal foregå næste år. 
Vi ses forhåbentlig til FM i golf næste år. 
Resultater for dagen:

A-række:
1. Niels Erik Christensen

2. Lars Kildedal

3. Bent Ole Ladegaard

B-række:

1. Uffe Kolind

2. Tommy Olsen

3. Svend Jensen

Nærmest flag samt længste drive: Jan Christiansen

Pay & Play:

1. Michael Jørgensen

2. Ronnie Jørgensen

Nærmest flag: Hans Sejer Christensen
