FM i Sportsfiskeri, Å-fiskeri, 30. september 2018, i Brede Å, Sønderjylland.
Tekst og billeder: Britta Jensen, Redaktionen
Denne gang stod årets fiskekonkurrence på Å-fiskeri i Brede Å i det sønderjyske.
Det var IF Posten i Aabenraa, der igen stod som arrangør af stævnet. Mødestedet var som for 4 år siden ved klubhuset i Løgumkloster. 

Som sidst kunne det være en kunst at finde de forskellige fiskere ude langs åen, men ret hurtigt fandt jeg Richard godt gemt i sivene langs åen, da jeg kørte mod Ellum. Han kunne så fortælle mig, hvor han vidste nogen af dem var at finde, men…Leif ville jeg nok ikke sådan finde. Han har jo sine egne steder, og det husker jeg også fra sidst. 

Herefter gjorde jeg stop ved spejderhytten. Her skulle Kirsten og Kaj opholde sig.

Langt ude i horisonten så jeg Kirsten, men det var ikke så let at komme frem, så det opgav jeg.

Lige før Bredebro skimtede jeg på min venstre side et par stykker ude på marken ved åen. Bilen blev parkeret og jo – det var Lars, Allan, Palle og Eigil fra Fredericia - på den anden side af åen. Og desværre ingen fangst endnu.

Bag ved Ecco fik jeg øje på Carsten, og da jeg nærmede mig, så jeg, at Roar også var der. Han viste mig stolt en lille fisk, som jeg nu troede, han havde fanget, men nej…det var Carstens. 

Senere kom Robert også til.   
Videre ned til rensningsanlægget – her plejer der altid at være nogen. Her havde Mogens/Muggi netop fanget en kæmpe laks, som blev dagens største. Sammen med ham var Morten, Hans Henrik og Ole fra hhv. Sønderborg og Vejle.
Jeg kører ud til Langdysserne, hvor jeg efter lidt søgen finder Børge og Johnny fra København. De hygger sig som sædvanligt med mad, drikke og god humor omkring det at fiske. Senere støder Launy fra Sønderborg til, 
Leif fandt jeg ikke, men da jeg kom hjem til klubhuset, var han der. 
Og så skulle der uddeles præmier.

1. præmie: Mogens (Muggi) Skøtt fra Sønderborg 
2. præmie: Leif Jensen fra Aabenraa
3. præmie: Carsten Lauridsen fra Esbjerg 
Kl. 15.45 takkede Leif og Børge af for en god dag med fint vejr og godt humør blandt deltagerne.
Vi ses forhåbentlig den sidste søndag i september næste år til havfiskeri på Øresund.
