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Nyhedsbrev nr. 2, 2019




FM’erne for 2019 fremgår af nedenstående plan:

	Dato:
	            Idrætsgren:                           Sted:
	
	

	
	
	
	


1. og 2. februar

Badminton                           Grænsehallerne
7. marts


15 m skydning                     ??? Udvalget  
25. april


Pool                                      Aalborg
24. maj


Minigolf                               Ry
7. juni


Golf                                      ???
27. september

Fiskeri                                  Esbjerg
3. og 4. oktober

Bowling                                Sønderborg
14. og 15. november

Billard                                   Aalborg
Husk at tilmelde dig via din lokale forening.

Nyt fra forbundet
Glædelig jul fra alle os til alle jer!

Selv om vi ikke har haft en perfekt sommer, har vi dog været forskånet for de alvorlige naturkatastrofer, som ellers har hærget verden rundt. Vejret herhjemme er heldigvis ingen hindring for udendørs aktivitet, så vi har helt efter planerne gennemført vores eneste udendørs Forbundsmesterskab (FM) i efteråret, nemlig fiskeri. Af indendørs FM`er har vi afviklet et i bowling og et i billard.

Desværre er antal deltagere i bowling faldet til et niveau, der gør, at udvalget bør overveje at afvikle stævnet på èn dag. Det kan muligvis være med til at skabe mere stemning under stævnet, og der vil sikkert også være flere spillere til stede ved præmieoverrækkelsen.

I første halvdel af 2020 har vi FM i badminton, i 15 m. skydning, i minigolf og i golf. Fremtiden må vise, om der stadig skal afvikles FM i pool. Vær opmærksom på, at minigolf afvikles d. 24. maj og golf d. 7. juni.

I foråret blev der gjort et forsøg på at gennemføre et prøvestævne i fodboldgolf. Desværre var der for få tilmeldinger, så stævnet måtte aflyses. Måske bliver der gjort et nyt forsøg i 2020.

I. F. Posten, Randers havde 70 års jubilæum i september. I den anledning var vi inviteret til reception, og det blev en hyggelig og mindeværdig eftermiddag. Vi ønsker endnu en gang tillykke med de 70 år og tusind tak, fordi vi måtte være med til at fejre jer og jeres forening.

Vi afholder Delegeretmøde i Fredericia midt i februar, og her skal et forslag om nedlæggelse af pool behandles. FM i pool har været aflyst de seneste år, så derfor har udvalget valgt at stille forslaget.

Det er med stor glæde, at vi kan meddele, at det igen er muligt at tilmelde sig Forbundsmesterskaberne via hjemmesiden.

Pr. 20. november er vi 923 medlemmer i Postens Idræts- og Fritidsforbund (P.I.F.) Det er faktisk en lille stigning i forhold til sidste udsendelse af Nyhedsbrevet for 1/2 år siden. 

Forretningsudvalget har holdt møde i Vejle i forbindelse med FM i bowling først i oktober. På dette møde besluttede vi, at deltagergebyr til FM`er i 2020 betales af Forbundet - akkurat som det også var tilfældet i 2019. På mødet aftalte vi endvidere arbejdsfordeling i forbindelse med forberedelserne til vores kommende Delegeretmøde, der afholdes på Hotel Fredericia lørdag d. 15. februar 2020.

Næste møde i Forretningsudvalget bliver fredag aften d. 14. februar, hvor vi vil aftale nærmere omkring afviklingen af Delegeretmødet dagen efter.

Vi har i mange år haft vores arkivsager opbevaret i kælderen på Omdelingscentret i Ankersgade i Aarhus . Omdelingscentret blev ryddet i efteråret, men man glemte at kontakte os, så vores arkiv er pist borte! Heldigvis er der ikke sket nogen uoprettelig skade, for det var mest konvolutter og brevpapir - og hvem har lige brug for disse klenodier nu om dage!!!!

Vi må desværre konstatere, at det definitivt er slut med økonomisk støtte fra Post Nord. Samtidig må vi indrømme, at vores økonomi er ret god og ikke giver anledning til bekymring på nuværende tidspunkt.

Landskredsen har afholdt deres Landskredsstævne i Fredericia sidst i oktober. Der var deltagelse af 43 fra Posten, og det er lidt flere end i 2018.  

Dansk Firmaidræts Forbund har afholdt Repræsentantskabsmøde sidst i november. Naturligvis havde vi en repræsentant med til mødet.

Forretningsudvalget ønsker jer og jeres familie et fornøjeligt og lykkeligt nytår. Af hjertet tusind tak for den tid og for de kræfter, som I har lagt i Postens Idræts- og Fritidsforbund i det forløbne år. 

Indlæg fra FM´er

FM i fiskeri den 29. september 2019

Ref: Kirsten og Britta

Lørdag d. 29 september stod den på FM i fiskeri. 

Vi mødtes i Vedbæk havn kl. 07.45, hvor vi gik ombord på fiskekutteren ”Jaws”.

Kl. 8.00 lagde vi fra havn. Der var morgenmad og kaffe i kabyssen, imens kaptajnen sejlede os ud til det første sted at fiske. 

Der blev ringet på klokken. Og så var det ellers bare i gang. Hurtigt kom de første sild i land. Der blev fisket indtil kl. 11.30. Så var det tid til en pause – og smørrebrød mm.
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På trods af at vi sejlede rundt og ind imellem lagde os forskellige steder, blev det desværre kun til sild. Men nogle stykker fik også fanget rigtig mange. Der var også nogle få torsk, som desværre var alt for små.

Så kl. 14.30 da det var tid til at sejle mod land igen, måtte vi desværre konstatere, at der blev ingen vindere i år, da der kun blev fanget sild. 
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Men vi havde alligevel en god dag, og vi var heldige med vejret. Det begyndte faktisk først at regne, da vi var færdige og klar til at sejle tilbage til Vedbæk havn.

Kl. ca. 15.00 var vi i havn og kunne sige tak for denne gang. 😃
FM i bowling 2019

Ref: Kirsten og Britta

I weekenden d. 5. – 6. oktober stod den på FM i bowling.

Det blev i år holdt i Bowl’n Fun i Vejle. 

Der var en start lørdag og igen en start søndag. Der blev spillet en masse god bowling, men centret fungerer også rigtig godt. Det var nogle super gode baner med olie på. Og evt. fejl blev straks rettet af personalet i hallen. Som altid havde Carsten og resten af bowlingudvalget styr på det hele, så alt i alt fungerede det hele perfekt.
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3. halvleg blev afholdt i bowlinghallen lørdag aften, hvor den stod på god mad og hygge.

Overordnet set en super hyggelig weekend med FM i bowling.

Næste år bliver det i Sønderborg - håber vi ses.

Fm billard / karambole 2019:

I weekenden d. 9.– 10. november var det igen blevet tid til FM i billard/karambole, som igen i år blev afholdt af IF Posten Ålborg i Solsidens billardklub i Ålborg. 

22 spillere var tilmeldte i alt, hvoraf de fleste kom om lørdagen. 

Lørdag kl. 12 bød Peter velkommen. Og så var det ellers i gang med holdturneringen og de første karambole-kampe.

Der blev spillet stort set uafbrudt indtil kl. 19. På dette tidspunkt manglede der kun finale kampen i holdturneringen 
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Kl. 19 var det blevet tid til aftensmad, som altid er super god mad bestående af flæskesteg med brun sovs og kartofler og risalamande til dessert, hvor Kim fra Ålborg var den heldige vinder af mandelgaven 

.
Efter maden stod den på hyggebillard, indtil de fleste omkring kl. 22 – 23 gik til ro.

Søndag morgen kl. 9 var det tid til at gå i gang igen. Først blev der spillet den manglende finale for holdturneringen. Og derefter var det så i gang med de individuelle kampe og de sidste karambole kampe. Allan fra Sorø nåede desværre kun et par enkelte kampe, inden han måtte trække sig pga. en fibersprængning i baglåret (så kom ikke og sig, at billard ikke er en ekstrem sport). Efter et pænt farvel til Allan fortsatte de mange kampe. Det blev en lidt lang dag. Den sidste kamp var færdig ca. 21.30, og efter endt præmieoverrækkelse, kunne vi omkring kl. 22 sige tak for denne gang og på gensyn næste år. 
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Til næste år vil planlæggerne prøve at arbejde lidt på, at man evt. starter lidt tidligere lørdag morgen, så det ikke bliver så sent om søndagen.  da vi var nogen, der først var hjemme omkring kl. halv 2 om natten. Lidt sent når man skal op på arbejde.

Men alt i alt og som altid en superhyggelig weekend.

Vindere af holdturneringen:

1 Vejle/Sønderborg

2 Horsens/Tåstrup 

Vindere af individuel:

1 Ronnie Jørgensen

2 Freddy Larsen 

3 Svend Panse 

4 Anders Vejstrup 

Vindere af karambole

A-rækken

1 Børge Jensen

2 Ronnie Jørgensen

B-rækken

1 Henrik Andersen

2 Kim Madsen 
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